SSS **SIEDLE**



Schloss SB 800-...,SBA/SBV 850-... 200029541-00

Produktbeschreibung

Ersatz-Schloss für die Select Briefkästen SB 800-.../SBA 850-.../SBV 850-...

Artikelinformationen

Artikel-Bezeichnung SB 800-...,SBA/SBV 850-...

Artikelbeschreibung Schloss Farbe/Material
Sonstiges

KG Artikel-Nr. E 200029541-00

SSS **SIEDLE**



Schloss SB 800-...,SBA/SBV 850-...

200029541

Seite 2

Zeichnungen / Montage





SSS **SIEDLE**



Schloss SB 800-...,SBA/SBV 850-...

200029541

Seite 3

Weitere Dokumente

REACH und RoHs Konformität

Zusatzinformation

43,6 kB

herunterladen